



“超级寒潮”来袭

菜篮子商品大量备货

本报讯(记者 鲁威) 寒潮来临,气温下降。昨天,记者走访城区部分菜市场了解到,降温并未给我市蔬菜供应带来太大影响,冬季人们需求量较大的牛羊猪肉的价格“按兵不动”。

在海曙区咏归菜市场蔬菜摊位前,摆满了各类新鲜蔬菜,除了少量叶菜价格比前几天略为上涨之外,大多数蔬菜价格并没有出现特别大的变化。

“早上去拿菜的进价和前几天差不多,但如果明后天下雪,或者有冰冻出现,那到时候菜价估计会涨。”一位蔬菜摊主告诉记者,天气预报给蔬菜供应提供了预警,最近两天,很多菜贩为了应对寒潮,大家都提前大量备货。

市蔬菜副食品批发市场工作人员告诉记者,持续阴冷下雨天气,导致本地青菜上市量减少三分之一左右。与此同时,外地青菜补给也有所减少。除了本地青菜供应骤减之外,受季节、气温因素影响,不少其他品种的本地蔬菜也难觅踪迹了。目前批发市场里八成多蔬菜都是外地供应过来的。

来自市蔬菜副食品批发市场的信息显示,目前,该市场有场内蔬菜6000吨,在途蔬菜4000吨,此外,经营户签订购销协议的货源也正抓紧准备。

那么,海鲜市场是否会受到寒潮影响呢?“因季节变化,部分海产品上市量开始减少,鲜活的海产品价格出现上涨,而冰冻及养殖品种价格则变动不大。”在路林市场从事多年海鲜生意的李师傅告诉记者,目前,随着天气逐渐变冷,活海鲜的数量开始减少,冰冻和养殖的海鲜价格,跟前几天没有什么差别。“天气变冷后,海里捕捞困难,带鱼、鲳鱼等不少鲜货现在货源稀缺,价格自然上涨。”这名摊贩表示。

昨天,市贸易局等部门已重点组织市、县两级菜篮子基地安排蔬菜、生猪等主要菜篮子商品上市供应,雨雪冰冻期间安排基地蔬菜日均上市260吨、生猪2200头。此外,蔬菜批发市场、生猪屠宰场,也在组织经营大户合理安排好调运线路,增加广东、广西、福建等地的调入量。各地生猪屠宰场已组织安排经营大户提前备足猪源,其中宁波方兴食品公司已组织直属牧场专门安排5000头生猪,以应对雨雪冰冻期间的屠宰上市。

三江超市、M6生鲜、水产品批发市场和豆类制品生产企业等,也已制定了备货计划和保供预案。



昨日,市区一超市内蔬菜生鲜供应未见异常。 记者 许天长 摄

各大超市货足价稳

本报讯(记者 史娓超) 罕见低温、暴雪,这时候宁波市民最怕吃不到新鲜蔬菜。昨日,记者从多家超市了解到,为了应对这一波寒潮,宁波超市已经备足货,能基本保证暴雪天蔬菜供应及价格稳定。

为了能在寒潮日子里少出门,一些市民已经开始囤货。昨天傍晚,记者在华润万家印象城店看到,蔬菜生鲜区,不少市民正在挑选新鲜蔬菜。该超市店长林科兴告诉记者,昨天开始蔬菜肉类的销量就已经开始明显提升,截至到昨天傍晚仅蔬菜就卖了3000斤,单日增幅20%。

记者从欧尚超市海曙店了解到,昨天该店客流量达到10000人次,与平常工作日相比增幅达到42%。“昨天一整天大部分市民采购的都是蔬

菜、肉类等生鲜食品,以及矿泉水、方便面等应急商品。”该超市有关负责人表示。

为应对这一波寒潮,各家超市的备货也是蛮拼的,备货量激增。记者昨日采访了解到,华润万家宁波地区30家大卖场和14家社区便利店蔬菜单日备货量50吨左右,其中采购量较大的是大白菜、娃娃菜、冬笋、土豆、西红柿等宁波市民比较喜欢的蔬菜品种。此外,也增加调整了油、米、水等商品的备货量。欧尚海曙店仅方便面的备货量就达到了8万袋。

与此同时,对于消费者关心的蔬菜价格问题,多家超市负责人表示,由于前期备货充足,今明两天蔬菜价格基本平稳,可以保证供应。

无理由退房

恒大·城市之光

新春特惠五重礼

140m²热销均价18500元/m²· 即将钜惠加推

新春大礼包

- 来访有礼** 来访可获得精美礼品
- 购房有礼** 购房享9折优惠
- 红包有礼** 新年红包大派送
- 金蛋有礼** 购房砸金蛋赢家电
- 粮油有礼** 年货礼包粮油免费送

恒大海南1月29日双盘齐开

首付1万起 送1500元/m²家装 最高20万家电 酒店式托管

咨询电话: 0574 27622222

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

营销中心: 中山东路与世纪大道交汇处南东300米 项目地址: 中山路以南 西丈路以北 西郊街与河西世纪大道 景观南路(2015)第22号 免责条款: 本宣传资料所示面积均为建筑面积, 所涉及数据、 图文内容仅供参考, 最终以商品房买卖合同为准。 开发商依法拥有最终解释权。 本公司在销售时未设置样板房, 不是本着本公司对此作出任何承诺。 本公司对项目的名称、 外卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》 为准。 价目表有效期至2016年1月27日。

